
Σύλλογος Υπαλλήλων Βιβλίου – Χάρτου – Ψηφιακών Μέσων
Αττικής (ΣΥΒΧΨΑ)

Ως Σύλλογος Υπάλληλων Βιβλίου – Χάρτου – Ψηφιακών Μέσων Αττικής εκφράζουμε (για μια άλλη φορά)
τον αποτροπιασμό μας για τις πρακτικές της εταιρείας «πολιτισμού» Ιανός. Το ποιόν μιας επιχείρησης
φαίνεται, μεταξύ άλλων, από τις οδηγίες και τη συμπεριφορά του/της υπεύθυνης προσωπικού και στην
προκειμένη περίπτωση, ταιριάζει απόλυτα με όσα μας έχει συνηθίσει η συγκεκριμένη εταιρεία κατά
καιρούς: απολύσεις, ανάκριση συναδέλφων αν τολμήσουν να συνδικαλιστούν, προτροπή για αποκήρυξη
του σωματείου από τους εργαζόμενους, ασφυκτικές μέθοδοι αξιολόγησης των πωλήσεων των υπαλλήλων.
Η εταιρεία ΙΑΝΟΣ δεν δίστασε να καλέσει την αστυνομία και τα ΜΑΤ (Δεκέμβρης 2014) για να χτυπηθούν
και να συλληφθούν εργαζόμενοι από το χώρο του Βιβλίου και αλληλέγγυοι που απεργούσαν και
διαμαρτύρονταν έξω από τον ΙΑΝΟ για την Κυριακάτικη λειτουργία των καταστημάτων και την
κατάργηση της Κυριακάτικής αργίας στο Εμπόριο.

Αυτή τη φορά στο στόχαστρο του «πολιτισμού» βρέθηκαν οι άστεγοι. Η πρακτική να βρέχεται η μοκέτα
έξω από το κατάστημα για να μην κοιμούνται οι άστεγοι συνάνθρωποί μας, προκαλεί αηδία. Καμία
κοινωνία και κανένας πολιτισμός δεν πρέπει να επιτρέπει αυτή την πρακτική για όσους δεν έχουν σπίτι. Οι
άστεγοι είναι άνθρωποι που έχουν ανάγκες. Η επιχείρηση Ιανός κατάφερε πάλι να γίνει πρωτοπόρος στο
σύνθημα για λουστραρισμένες βιτρίνες και όλα τα υπόλοιπα να εξαφανιστούν, με βάρβαρες και
απάνθρωπες πρακτικές αν χρειαστεί, για να μην «ενοχλούνται» οι πελάτες.

Η δήλωση δε ότι μετά το βρέξιμο με νερό, θα έρθει το κλομπ των δυνάμεων καταστολής δεν μας
εκπλήσσει. Η αλυσίδα «βαρβαρότητας» ΙΑΝΟΣ είναι ικανή για τα πάντα. Ως εργαζόμενοι στο χώρο του
βιβλίου παλεύουμε για καλύτερες συνθήκες ζωής για όλους. Σε αυτή την προσπάθεια θα είναι πάντα
απέναντί μας εργοδότες που καταπατούν την αξιοπρέπεια όλων μας.
Εμείς παλεύουμε για ένα άλλο πολιτισμό που θα χωράει όλους και όλες.

Ντροπή στην εταιρεία ΙΑΝΟΣ
Δομές για όλους τους αστέγουςστέγαση, σίτιση και ιατρική περίθαλψη για όλους
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